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CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO 

ESTADO DO PARANÁ 

ATA DA 8$ REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 01 DE ABRIL DE 2024. 

ATA N ° 167/2024 

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se no Plenário 

da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a Presidência do 

vereador Rafael Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Helvécio Alves Badaró, 

presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano 

de Araújo, Carlos Marques Bonfim, Cristiano Leite Ribeiro, Fernando Vanuchi Peppes, João 

Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e 

Sebastião Angelino Ramos. Ausente o vereador Emerson Cardoso Celestino. Havendo 

quórum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação das Atas n.° 163, 

164 e 165/2024, as quais foram apresentadas, com dispensa de leitura pelo plenário. No 

Expediente feita homenagem póstuma ao Professor Ademir Tenereli. No Pequeno 

Expediente usaram da palavra os vereadores: Carlos Bonfim, Ana Ferreira e Saulo Mendes. 

Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA 

VOTAÇÃO: Projeto de Lei 010/24 — Anderson C. de Araújo, Ana P. Ferreira, Emerson 

Celestino, Cristiano Ribeiro, Sebastião A. Ramos, Helvécio A. Badaró, Carlos M. 

Bonfim, Saulo A. Mendes, Rafael A. Hannouche, João C. dos Santos, Luiz A. D. 

Canonico que concede título de cidadão honorário ao senhor Onofre Antônio Alves, 
aprovado por unanimidade em segunda votação, com dispensa de terceira. PROJETOS EM 

PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 438/24 — Executivo Municipal que altera 

dispositivos da Lei Municipal n° 480/23 e dá outras providências, aprovado por unanimidade 

em primeira votação. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 

090/24 — Executivo Municipal que altera dispositivos da Lei Complementar n° 67/23 e dá 

outras providências, apresentado e encaminhado às Comissões Permanentes e Assessoria 

Jurídica para elaboração de pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 061/24 

— Ana Ferreira, Fernando Peppes, Odair Matias e Luiz Canonico que solicita 

informações sobre os servidores recém-empossados através do concurso realizado pelo 

Executivo, aprovado por unanimidade de votos em votação única. INDICACOES:

Protocolo 059/24 — Ana Ferreira que indica roçagem na R. José S. dos Santos — Jd. Bela 

Vista. Protocolo 060/24 — Ana Ferreira que indica recuperação asfáltica na entrada do 

Conjunto Universitário. Protocolo 062/24 — Carlos Bonfim que indica meio-fio na Av. 

Barão do Rio Branco — Vale do Sol. Protocolo 063/24 — Carlos Bonfim que indica 

instalação de placas de proibido descer na R. Roberto da Rocha Leão e melhor sinalização 

na R. Zulmira Marchesi da Silva próximo ao Colégio Monteiro Lobato. Protocolo 065/24 —

Saulo Mendes que indica roçagem na frente do Conjunto Universitário. Protocolo 066/24 

— Saulo Mendes que indica limpeza de bueiros na R. Wilson de Barros Gatti, em toda a sua 

extensão. Protocolo 067/24 — Saulo Mendes que indica limpeza de pedriscos, que estão na 

PR-160 — entrada do Cjto. Universitário. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas 

ao Executivo Municipal para tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência 

encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta 

oportunidade, e nos moldes regimentais artigo 147, § 3° do Regimento Interno).**************** 
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